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Letošní ročník Celostátní finanční konference chystá pro účastníky dynamický program. Již
v pondělí 8. prosince je připravené zábavně vzdělávací Setkání starostek. Program samotné
konference přinese debatu se zástupci stávající vlády v demisi i nominanty té nadcházející,
odborníky na finance z řad samospráv státní správy y soukromého sektoru. Důraz bude
kladen na panelové diskuze. Druhý den konference se můžete přihlásit na jednu z dvou
souběžných networkingových snídaní, které pro účastníky připravila Národní rozvojová
banka a Ministerstvo pro místní rozvoj ve spolupráci se Svazem. Na závěr programu je
připravené akreditované školení pro úředníky.

KDY: 9. – 10. prosince 2025
KDE: Kongresové centrum Praha, Jižní sály, 3. p., vchod č. 10
Setkání starostek 2025: 8. prosince 2025 od 13:00 hod v Komorním sále, 3. p.

Všichni, municipality nevyjímaje, jsme zahlceni řadou úkolů a při jejich řešení proto musíme být co
nejefektivnější. Celostátní finanční konference letos nabídne kombinaci strategických debatních
bloků a praktických formátů, které pomohou obcím a městům reagovat na aktuální výzvy. Diskuse
se zaměří na priority státu vůči samosprávám, efektivní financování veřejných služeb, zdravé
zadlužení a financování regionálních center. Pozornost bude věnována také budoucnosti
evropských fondů po roce 2028 – čeká nás odklon od klasických dotací směrem k finančním
nástrojům.

Vedle debatních bloků přinášíme praktické finanční sprinty, dynamické bloky plné krátkých
vystoupení, které jdou rovnou k věci. Každý řečník nabídne praktický tip nebo příklad, jak se
efektivně vypořádat s konkrétní výzvou. Minimum teorie, maximum využitelnosti. Jedinečnou
možnost budete mít debatovat se zástupci stávající vlády v demisi i nominanty té nadcházející. Účast
přislíbil ministr průmyslu a obchodu Lukáš Vlček i Alena Schillerová jako nominantka nově vznikající
vlády na funkci ministryně financí.

Informace získané na konferenci vám pomohou nejen při strategickém rozhodování, ale i při řešení
každodenních výzev. Sdílené zkušenosti a konkrétní tipy umožní lépe plánovat rozvoj a hledat
flexibilní způsoby, jak reagovat na měnící se potřeby vašich občanů.

Prosíme účastníky CFK z kapacitních důvodů o BEZPLATNÉ PŘIHLÁŠENÍ NA SEMINÁŘ A
SNÍDANĚ

� Networkingová snídaně: Spojme se nad kávou, středa 10. 12. 2025 9:00-9:40 (kulaté stoly
probíhají souběžně)

Ráno u kávy, kde se potkávají lidé i nápady. Každý kulatý stůl se věnuje konkrétnímu
tématu – sdílejte zkušenosti, zapojte se do diskuze, ponořte se do souvislostí a poznejte
nové tváře v neformálním prostředí.



V průběhu semináře budou účastníci seznámeni s problematikou veřejných zakázek malého rozsahu,
o legislativních aktualitách, výkladových otázkách a řešení sporných bod.

Pro úředníky je kurz akreditovaný v rámci OSV v délce 2 vyučovací hodiny a je možné ho započítat
do průběžného vzdělávání. Certifikát o absolvování obdrží všichni účastníci.

Společnost Fleet consulting Group si pro účastníky CFK 2025 ve spolupráci se svými partnery
připravila možnost otestovat si 4 automobily. V nabídce jsou jak elektromobily, hybrid, tak i diesel.
Můžete si porovnat jízdní vlastnosti různě velkých vozů a provětrat si hlavu od nabitého programu.
Jízdy budou probíhat v úterý 9.12. 8.30 - 19.00 a ve středu 10.12. 8.30-15.00. Na přesný čas se
budete moci přihlašovat na místě. Jestli máte zájem se v průběhu konference projet a vyzkoušet si
nabízené automobily, neváhejte se zastavit na stánku ve foyer co nejdříve, kde se dozvíte víc a
rovnou si můžete i zarezervovat čas jízdy.

Pro testovací jízdy je třeba mít fyzicky s sebou platný řidičský průkaz.

Vyzkoušet si můžete tyto vozy:

FIAT Grande Panda Electric La Prima, elektromotor 113 k (83 kW), baterie 44 kWh
LEAPMOTOR B10 Design, elektromotor 160 kW, baterie 67,1 kWh
CITROËN C3 Aircross PLUS Hybrid 145k Automatic
CITROËN BERLINGO XL MAX Diesel 130k Automatic

Setkání starostek 2026

V rámci pondělního odpoledního programu primárně zaměřeného na specifika žen ve vrcholných
pozicích samospráv se mohou účastnice těšit na povídání s Norou Fridrichovou o komunikaci,
odolnosti a jak si i v těžkých chvílích udržet nadhled. Iavana Šachová (Scan quilt) pohovoří o vedení
firmy, zvládání těžkostí a cesta k úspěchu. Ondřej Hlaváč (Advomate)  se bude věnovat praktickým
možnostem využití umělé inteligence. Představitelé Nadace vévody z Edinburghu představí
programy a možnosti spolupráce pro obce a vyzkoušíme si praktické ukázky technik pro zvládání
stresu, které nám představí lektorky jógového centra.

Těšíme se na vás 8. - 10. prosince v Kongresovém centru Praha.

Doprovodná výstava partnerů

Děkujeme partnerům letošního XXVIII. ročníku Celostátní finanční konference za podporu. Osobně
se můžete pobavit o potřebách a výzvách vašich obecních projektů s těmito společnostmi, jejichž
zástupci si pro vás připravili speciální nabídky

Mgr. Michaela Mottlová, Sekce organizace a marketingu SMO ČR
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